

枣庄开通信访举报受理平台

市民可用四种不同方式举报

本报枣庄5月26日讯(记者 杨霄) 近日,记者从相关部门获悉,为进一步加强领导干部和干部选拔任用工作的监督,组织部门开通“12380”手机短信举报,枣庄五区一市都已建立网

站,并公布信访举报电话。据了解,12380开通手机短信举报后,形成了信访、电话、网络、手机短信“四位一体”的举报受理平台。组织部门举报信访平台主要受理对领导班子

和领导干部违反干部任用条例及有关法规选人用人问题的举报。举报人要实事求是,客观公正地反映问题,严禁捏造事实,诬告陷害,禁止越级举报,提倡实名举报。按照管理权限,初次

信访举报应向区一级组织部反映,举报电话24小时开通,随时受理。

举报电话和网站现在已经正式启用,随时接受市民监督。26日,记者拨通举报电话,有值

班人员接听,并耐心接受记者询问。记者了解到,网站和电话均已开始正常使用,在举报网站上,记者看到内容包含举报须知、受理介绍、法规制度、意见建议和其他链接等。



“龙”闹大运河

5月24日,枣庄市魅力乡镇龙舟争霸赛在京杭大运河峰城古邵段上演,来自全市的18个乡镇抽选选手组成8支参赛队伍。传统民俗与运河文化相融为一体,来自全市及周边地区的市民,在现场争相目睹龙舟争霸的风采。

本报通讯员 张大东 王昊 本报记者 马明 摄影报道



划线后 仍乱停

26日,在枣庄房地产交易中心门前,三辆汽车占用四个车位,毫无规则地停在一起。日前新划的停车位,被这三辆车的车主完全无视。市中区城管局的工作人员表示,目前对停车场车辆乱停现象,以规劝引导为主,暂无罚款的规定。不过,车主停车务必要按照停车指示来,否则容易造成堵塞。

本报记者 袁鹏 摄影报道

“文物鉴赏与保护”免费讲座

即日起接受预约报名

本报枣庄5月26日讯(记者 杨霄 通讯员 汪腾) 26日,记者从枣庄市博物馆获悉,6月3日上午9点,枣庄市博物馆将举行一次主题为“文物鉴赏与保护”的免费知识讲座,并邀请专家现场为文物爱好者进行文物鉴赏与鉴定知识的系统讲解,有爱好文物收藏与鉴赏的市民可提前进行预约报名。

据了解,今年的5月18日是第三十七个国际博物馆日,今年6月8日是我国第八个“文化遗产日”,为了营造出文化遗产保护与传承的浓厚氛围,枣庄市博物馆、枣庄市博物馆学会定于6月3日上午9点在枣庄市博物馆联合开展主题为“文物鉴赏与保护”的免费知识讲座。此次讲座邀请到两位国内知名文物鉴赏专家,分别为故宫博物院玉器、杂项专家宋海洋和北京文物局瓷器、杂项专家李宗扬,两位专家将现场为广大文物收藏爱好者进行文物鉴赏与鉴定知识的系统讲解,届时将为全市文物收藏爱好者提供一个交流和学习的平台。活动自今日起至5月31日(周五)接受电话预约报名,有意向者也可凭身份证到博物馆进行现场预约。预约电话为0632-3678288,讲座地点为枣庄市博物馆展厅二楼多媒体厅。

臭水沟将变身林荫道

现在工程正往南推进



工作人员正在臭水沟上进行施工。

本报枣庄5月26日讯(见习记者 刘近岐) 位于枣庄市市中区解放南路西侧的臭水沟,严重影响

工。等工程完工,等待市民的就是一条林荫自行车道。

解放路是市中区主干道之一,而这条沟就在解放南路西侧。“这条沟在这有好多年了吧,一直都很臭,也没见有人来治理。”家住附近的张女士对记者说。据了解,沟内常年堆积淤泥,俨然成了一条死沟。臭水沟最宽的可达数米。沿岸有些植被,但是并不能改善景观,臭气一直没能解决。

近日,记者从枣庄市园林管理处获悉,为改善这一情况,已于四月中旬开始动工“解放南路绿带景观

改造提升工程”,从市区立交桥往南一直延伸到和峰城交界的地方,在交界地还有计划再建两处大绿地。对于臭水沟工程计划用大型的管道将其改造成下水道,然后在上面建设成类似花园的绿化带,有树有草,而且在树林之间还将开辟自行车道。

目前,立交桥往南附近路段已经接近施工完成,施工单位正在继续往南推进。记者走访了施工现场,施工现场尘土弥漫,有的地段还在挖掘,挖出的土堆在路旁;有的地段管道已经铺设完成,准备在上面覆盖上石板。

万洲·第一街品牌升级

升级发布会暨品牌商家签约仪式耀世绽放

本报枣庄5月26日讯(通讯员 张龙涛) 25日,万洲·第一街品牌升级发布会暨品牌商家签约仪式在万洲·第一街营销中心外场盛大举行,同时营销中心内场的会员卡发售更是一番热火朝天的场面。外场、内场相得益彰,人气爆棚!中国市场学会代表、枣庄市领导、薛城区领导、中国连锁品牌十强华润苏果代表、枣庄市浙江商会代表、万洲集团领导、近两千名浙商、温商知名企业家及数百名优秀教师亲临现场,同时全国各大知名品牌厂商、商家代

表、枣庄各大主流媒体、社会各界知名人士及嘉宾齐聚一堂,共同见证了这一盛况。

尚未开业,已成大势!

盛况现场,原国家粮食局局长、中国市场学会理事长高铁生局长亲自授予万洲·第一街项目“全国重点培育市场”、“中国市场学会副理事长单位”荣誉奖牌。而万洲集团作为一个有责任心的品牌开发商,更是现场与枣庄市薛城区教育局签署《关于万洲·第一街捐赠薛城区教育局设立战略合作发展基金备忘录》,并捐赠予枣

庄市薛城区教育局战略合作教育发展基金价值人民币1000万元,作为万洲集团对薛城区教育事业奉献的一份爱心,也是万洲集团回馈社会的一种体现。枣庄市薛城区教育局对万洲集团作为枣庄城市的一份子所表现出来的强烈社会责任感和爱心非常认可,更授予万洲集团及万洲·第一街项目“指定教育战略合作基地”荣誉奖牌。随后中国连锁品牌十强华润苏果、薇薇新娘婚纱摄影机构、星期天动漫世界、健英台球俱乐部、贝乐园儿童主题乐园等一线品牌分别与万洲·

第一街现场签约,宣布强势入驻。这一系列的动作,预示着20万㎡枣庄首座·国际风情购物公园——万洲·第一街的品牌运营已悄然开启!

此次盛会是万洲集团促进品牌战略联盟,扩大项目商业影响力之举措。将有力地推动枣庄城市商业影响力,促进枣庄城市商业与全国知名品牌厂商联动。此次盛会既是全国知名品牌厂商的盛会,也是企业家间增进相互了解、促进品牌商业影响力的盛会,更是枣庄彰显城市形象、体现城市魅力的大好时机。

《名街会》会员卡全城哄抢!

万洲·第一街面世以来,一直得到枣庄广大经营商、投资客的强烈追捧,万洲·第一街品牌升级发布会暨品牌商家签约仪式盛大举办的同时,万洲·第一街同步开启《名街会》会员卡的全城发售,引起了全城经营户、投资客的强烈关注与追捧!活动当天,会员卡一开即发售,等待已久的客户们便掀起了一波又一波的抢购热潮,爆销场面可谓空前绝后。万洲·第一街的到来,宣告枣庄商铺投资大时代来临!